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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001172, Pregunta relativa a las obras de escolarización del verano 2022 en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las obras de escolarización del verano 2022 en Almería.

PREGUNTA

¿Qué obras de escolarización de verano han sido necesarias ejecutar en 2022 en la provincia de 
Almería? ¿En qué han consistido y cuál ha sido su importe?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001173, Pregunta relativa a las actuaciones de programas para 2022 en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las actuaciones de programas para 2022 en Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es el estado de cada una de las actuaciones de infraestructuras educativas programadas para 
el 2022 en la provincia de Almería y a las que se hace mención en el consejo rector de 29 de diciembre 
de 2021 de la Agencia Pública Andaluza de Educación? ¿Cuáles de ellas se han concluido?, ¿cuáles 
están en construcción?, ¿cuáles, en fase de proyecto, y cuáles, en fase previa?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 11

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001174, Pregunta relativa a las actuaciones de programas en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las actuaciones de programas en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuál es el estado de cada una de las actuaciones de infraestructuras educativas programadas para 
el periodo 2017-2021 en la provincia de Almería? ¿Cuáles de ellas se han concluido?, ¿cuáles están 
en construcción?, ¿cuáles, en fase de proyecto, y cuáles, en fase previa?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 12

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001175, Pregunta relativa a la actuación del Ayuntamiento de Alcalá la Real y la Delegación 
Territorial de Turismo, Cultura y Deporte de Jaén sobre la actuación en bienes arqueológicos 
afectados

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. Jacinto Jesús 
Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a la actuación del Ayuntamiento de Alcalá la Real y la Delegación Territorial de Turismo, 
Cultura y Deporte de Jaén sobre la actuación en bienes arqueológicos afectados.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan General de Ordenación Urbana (PGOU) de Alcalá la Real contempla una actuación en una 
zona denominada «El Toril». Esta zona está comprendida dentro de la Unidad de Ejecución UE-4 
«Consolación», cuyo promotor es el Ayuntamiento de Alcalá la Real.

Este ayuntamiento ha firmado un convenio con algunos de los propietarios afectados, entre los que 
se encuentran familiares directos del sr. alcalde, que no ha sido nada diligente para trasladar, de manera 
transparente, el contenido del citado convenio.

El ayuntamiento redacta un proyecto de demolición contemplando también una excavación de una 
profundidad media de 2 metros en zona. Esta zona está reflejada en el PGOU como zona de servidumbre 
arqueológica y, por tanto, sujeta a la necesaria autorización, previa al comienzo de cualquier intervención, 
de la Consejería de Turismo, Cultura y Deportes.

Esta autorización no se solicitó por parte del Ayuntamiento de Alcalá. Por ello, el primer teniente de 
este ayuntamiento denuncia ante la Delegación Territorial de Turismo, Cultura y Deportes, hasta en 
tres ocasiones, al alcalde del este ayuntamiento por la inobservancia de este imprescindible requisito, 
en aras de proteger los bienes culturales de naturaleza arqueológica que pudieran verse afectados.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente
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Pág. 13

PREGUNTA

¿Está actuando el ayuntamiento y la propia Delegación Territorial de Turismo, Cultura y Deporte de 
Jaén con arreglo a la legalidad para proteger los bienes arqueológicos que se puedan ver afectados?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001176, Pregunta relativa a la falta personal en institutos públicos en la provincia de 
Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la falta de 
personal en institutos públicos en la provincia de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se está reproduciendo, en este curso escolar, una tónica que está ocasionando una merma en la 
calidad de la educación pública en los centros de secundaria malagueños, además de unos problemas 
importantes de insalubridad, debido a la falta de personal, principalmente de limpieza, pero también de 
los servicios de administración.

Lo que al principio eran cuestiones puntuales, se están repitiendo a lo largo y ancho de la provincia, 
por citar varios ejemplos:

El IES Emilio Prados se encuentra en una delicada situación de insalubridad debido a que, a pesar- 
de tener cinco puestos destinados a personal de limpieza, en la actualidad solo hay cubierto uno de 
ellos, lo que a todas luces es insuficiente y provoca la imposibilidad de realizar las tareas necesarias 
para crear un espacio de seguridad higiénica para los alumnos y alumnas, así como para el personal 
docente.

A finales de enero, también en Málaga nos desayunábamos con esta noticia: «El Instituto de Educación 
Secundaria Puerto de la Torre, de Málaga, al que acuden cada día más de 700 alumnos y 70 profesores, 
se quedó sin limpiadoras el pasado noviembre. El equipo directivo se encontró entonces con que no 
había personal para limpiar los baños, las aulas o el patio. De las tres personas contratadas por la 
Junta de Andalucía, dos estaban de baja desde hacía meses, y la tercera, sobrecargada por un trabajo 
tan físico, acabó por lesionarse. Ante la falta de limpiadoras, el centro tuvo que alterar los horarios del 
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Pág. 15

patio (por ejemplo, para Educación Física) y acabó contratando a una persona, usando para ello fondos 
destinados a priori para su funcionamiento ordinario, lo cual genera un descuadre presupuestario».

En el IES Pérez de Guzmán, de Ronda, de 6 plazas de limpieza faltan por sustituir 4, a lo que se 
suma la plaza de conserje y una plaza de administrativo. Lo que está ocasionando igualmente graves 
problemas para poder desarrollar las tareas propias de un centro educativo en un entorno salubre.

Por último, el IES Litoral de Málaga, donde la comunidad educativa se manifestó el pasado martes 14 de 
enero, cansados de que la Junta de Andalucía solo responda con excusas ante una grave situación de 
incompetencia frente a un problema que viene de largo.

Los problemas se multiplican y la Delegación de Educación de la Junta de Andalucía, el Gobierno 
de la anticipación, el Gobierno de los contratos exprés, el Gobierno de la simplificación administrativa, 
se muestra incapaz de solventar un problema que deteriora, de manera sustancial, la calidad de un 
servicio fundamental como es el de la educación.

Y sobre el que nos tememos, al igual que la comunidad educativa, al igual que el conjunto de trabajadoras 
y trabajadoras, solo se busca ese deterioro para tener una excusa y privatizar, para precarizar y bajar 
la calidad del servicio, de manera estructural, de los pocos servicios de limpieza en los institutos que 
siguen siendo públicos y el resto de personal no docente. Es decir, la Junta no es que no haga nada, 
lo hace todo para seguir el manual básico del Partido Popular al frente de las instituciones, y para ello 
no les importa ni la calidad educativa, ni la salubridad de los centros educativos y, por ende, la salud 
de alumnado, profesorado y resto de trabajadoras y trabajadores públicos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Va a actuar el Gobierno de la Junta de Andalucía ante los graves problemas de falta de personal, 
principalmente de limpieza, en los institutos malagueños?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001177, Pregunta relativa a la transparencia en cuanto a la ejecución de los fondos del 
Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la transparencia en 
cuanto a la ejecución de los fondos del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el informe de la Cámara de Cuentas sobre «Fiscalización sobre las medidas adoptadas por la 
Junta de Andalucía para la implementación del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia» 
se indica lo siguiente:

«La Junta de Andalucía ha creado y habilitado, a partir del 28 de abril de 2022, una sección específica, 
en la página web de la Consejería de Hacienda y Financiación Europea dedicada al PRTR, como 
punto de acceso centralizado a la información relativa al plan. Su contenido se basa en información de 
carácter divulgativo y enlaces a las fuentes de información disponibles en la web central del PRTR. De 
la información publicada en dicha sección no es posible obtener una visión conjunta acerca de la gestión 
efectuada sobre los fondos del PRTR que permita conocer las asignaciones, los proyectos, el desarrollo 
de las reformas y las inversiones, el grado de ejecución, así como los avances en el cumplimiento de 
los hitos y objetivos».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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Pág. 17

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos para que el Gobierno andaluz no muestre con transparencia los proyectos, el 
desarrollo, las inversiones y el grado de ejecución de los fondos del Plan de Recuperación, Transformación 
y Resiliencia, según se establece en el Decreto Ley 3/2021, y teniendo un portal web para ello?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001178, Pregunta relativa a los comedores escolares

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los comedores 
escolares.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se plantea implementar la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional en cuanto a los informes desfavorables con los que cuentan diferentes centros educativos 
de Andalucía de sus comedores escolares?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001179, Pregunta relativa a personas con la afección de cáncer infantil en la provincia de 
Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
con la afección de cáncer infantil en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por cáncer infantil, por localidades, en la provincia de 
Málaga?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001180, Pregunta relativa a personas con la afección de esclerosis múltiple en la provincia 
de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
con la afección de esclerosis múltiple en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por esclerosis múltiple, por localidades, en la provincia 
de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001181, Pregunta relativa a personas con la afección de ictus en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
con la afección de ictus en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por ictus, por localidades, en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001182, Pregunta relativa a personas con la afección de una discapacidad auditiva en la 
provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
con la afección de una discapacidad auditiva en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por una discapacidad auditiva, por localidades, en la 
provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001183, Pregunta relativa a personas con la afección del síndrome de Asperger en la 
provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
con la afección del síndrome de Asperger en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por el síndrome de Asperger, por localidades, en la 
provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001184, Pregunta relativa a personas con la afección de parálisis cerebral en la provincia 
de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
con la afección de parálisis cerebral en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por parálisis cerebral, por localidades, en la provincia 
de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001185, Pregunta relativa a personas con la afección de párkinson en la provincia de 
Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
con la afección de párkinson en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por párkinson, por localidades, en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 162	 XII LEGISLATURA	 11 de abril de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
16

2

Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001186, Pregunta relativa a personas con la afección de diversidad funcional en la 
provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la 
afección de diversidad funcional en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por diversidad funcional, por localidades, en la provincia 
de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001187, Pregunta relativa a personas con la afección de una enfermedad mental en la 
provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
con la afección de una enfermedad mental en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por una enfermedad mental, por localidades, en la 
provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001188, Pregunta relativa a personas con la afección de cardiopatía congénita en la 
provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
con la afección de cardiopatía congénita en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por cardiopatía congénita, por localidades, en la provincia 
de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001189, Pregunta relativa a personas con la afección de miocarditis en la provincia de 
Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
con la afección de miocarditis en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por miocarditis, por localidades, en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001190, Pregunta relativa a personas con la afección de depresión en la provincia de 
Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
con la afección de depresión en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por depresión, por localidades, en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001191, Pregunta relativa a personas con la afección de daño cerebral en la provincia de 
Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
con la afección de daño cerebral en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por daño cerebral, por localidades, en la provincia de 
Málaga?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001192, Pregunta relativa a personas con la afección de alcoholismo en la provincia de 
Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
con la afección de alcoholismo en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por alcoholismo, por localidades, en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001193, Pregunta relativa a personas con la afección del síndrome de Diógenes en la 
provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
con la afección del síndrome de Diógenes en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por el síndrome de Diógenes, por localidades, en la 
provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001194, Pregunta relativa a personas con la afección de fibromialgia en la provincia de 
Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
con la afección de fibromialgia en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por fibromialgia, por localidades, en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001195, Pregunta relativa a personas con la afección de sordera unilateral infantil en la 
provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
con la afección de sordera unilateral infantil en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por sordera unilateral infantil, por localidades, en la 
provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001196, Pregunta relativa a personas con la afección de sordera unilateral asimétrica 
infantil en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
con la afección de sordera unilateral asimétrica infantil en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por sordera unilateral asimétrica infantil, por localidades, 
en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001197, Pregunta relativa a personas con la afección de daño cerebral sobrevenido en la 
provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
con la afección de daño cerebral sobrevenido en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por daño cerebral sobrevenido, por localidades, en la 
provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001198, Pregunta relativa a personas con la afección de lesiones medulares en la provincia 
de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
con la afección de lesiones medulares en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por lesiones medulares, por localidades, en la provincia 
de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001199, Pregunta relativa a personas con la afección de tumores cerebrales en la provincia 
de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
con la afección de tumores cerebrales en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por tumores cerebrales, por localidades, en la provincia 
de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001200, Pregunta relativa a personas con la afección de alzhéimer en la provincia de 
Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
con la afección de alzhéimer en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por alzhéimer, por localidades, en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 41

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001201, Pregunta relativa a personas con la afección del trastorno del movimiento en la 
provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
con la afección del trastorno del movimiento en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por el trastorno del movimiento, por localidades, en la 
provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001202, Pregunta relativa a personas con la afección de lesiones periféricas en la provincia 
de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
con la afección de lesiones periféricas en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por lesiones periféricas, por localidades, en la provincia 
de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001203, Pregunta relativa a personas con la afección de daño cerebral infantil en la 
provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
con la afección de daño cerebral infantil en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por daño cerebral infantil, por localidades, en la provincia 
de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001204, Pregunta relativa a personas con la afección del trastorno del neurodesarrollo en 
la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
con la afección del trastorno del neurodesarrollo en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por el trastorno del neurodesarrollo, por localidades, en 
la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001205, Pregunta relativa a personas con la afección de epilepsia infantil en la provincia 
de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
con la afección de epilepsia infantil en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por epilepsia infantil, por localidades, en la provincia de 
Málaga?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 46

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001206, Pregunta relativa a personas con la afección de epilepsia en adultos en la provincia 
de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
con la afección de epilepsia en adultos en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por epilepsia en adultos, por localidades, en la provincia 
de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001207, Pregunta relativa a personas con la afección del trastorno del aprendizaje en la 
provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
con la afección del trastorno del aprendizaje en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por el trastorno del aprendizaje, por localidades, en la 
provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001208, Pregunta relativa a personas con la afección del trastorno del espectro autista en 
la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
con la afección del trastorno del espectro autista en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por el trastorno del espectro autista, por localidades, en 
la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 49

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001209, Pregunta relativa a personas con la afección de enfermedad rara en la provincia 
de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
con la afección de enfermedad rara en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por enfermedad rara, por localidades, en la provincia 
de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 50

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001210, Pregunta relativa a mujeres con la afección de endometriosis en la provincia de 
Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a mujeres 
con la afección de endometriosis en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de mujeres afectadas por endometriosis, por localidades, en la provincia de 
Málaga?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001211, Pregunta relativa a mujeres con la afección de endometriosis en la provincia de 
Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a mujeres con la afección de endometriosis en la 
provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de mujeres afectadas por endometriosis, por localidades, en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001212, Pregunta relativa a personas con la afección de cáncer infantil en la provincia de 
Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección de cáncer infantil en la 
provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por cáncer infantil, por localidades, en la provincia de Jaén?

Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 
Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001213, Pregunta relativa a personas con la afección de esclerosis múltiple en la provincia 
de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección de esclerosis múltiple en 
la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por esclerosis múltiple, por localidades, en la provincia 
de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001214, Pregunta relativa a personas con la afección de ictus en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección de ictus en la provincia 
de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por ictus, por localidades, en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001215, Pregunta relativa a personas con la afección de una discapacidad auditiva en la 
provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección de una discapacidad 
auditiva en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por una discapacidad auditiva, por localidades, en la 
provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001216, Pregunta relativa a personas con la afección del síndrome de Asperger en la 
provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección del síndrome de Asperger 
en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por el síndrome de Asperger, por localidades, en la 
provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001217, Pregunta relativa a personas con la afección de parálisis cerebral en la provincia 
de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección de parálisis cerebral en la 
provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por parálisis cerebral, por localidades, en la provincia 
de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001218, Pregunta relativa a personas con la afección de párkinson en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección de párkinson en la provincia 
de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por párkinson, por localidades, en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001219, Pregunta relativa a personas con la afección de diversidad funcional en la 
provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección de diversidad funcional en 
la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por diversidad funcional, por localidades, en la provincia 
de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001220, Pregunta relativa a personas con la afección de una enfermedad mental en la 
provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección de una enfermedad mental 
en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por una enfermedad mental, por localidades, en la 
provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001221, Pregunta relativa a personas con la afección de cardiopatía congénita en la 
provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección de cardiopatía congénita 
en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por cardiopatía congénita, por localidades, en la provincia 
de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001222, Pregunta relativa a personas con la afección de miocarditis en la provincia de 
Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección de miocarditis en la provincia 
de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por miocarditis, por localidades, en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001223, Pregunta relativa a personas con la afección de depresión en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección de depresión en la provincia 
de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por depresión, por localidades, en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001224, Pregunta relativa a personas con la afección de daño cerebral en la provincia de 
Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección de daño cerebral en la 
provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por daño cerebral, por localidades, en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001225, Pregunta relativa a personas con la afección de alcoholismo en la provincia de 
Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección de alcoholismo en la 
provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por alcoholismo, por localidades, en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001226, Pregunta relativa a personas con la afección del síndrome de Diógenes en la 
provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección del síndrome de Diógenes 
en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por el síndrome de Diógenes, por localidades, en la 
provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001227, Pregunta relativa a personas con la afección de fibromialgia en la provincia de 
Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección de fibromialgia en la 
provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por fibromialgia, por localidades, en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001228, Pregunta relativa a personas con la afección de sordera unilateral infantil en la 
provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección de sordera unilateral infantil 
en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por sordera unilateral infantil, por localidades, en la 
provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001229, Pregunta relativa a personas con la afección de sordera unilateral asimétrica 
infantil en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección de sordera unilateral 
asimétrica infantil en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por sordera unilateral asimétrica infantil, por localidades, 
en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001230, Pregunta relativa a personas con la afección de daño cerebral sobrevenido en la 
provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección de daño cerebral sobrevenido 
en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por daño cerebral sobrevenido, por localidades, en la 
provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001231, Pregunta relativa a personas con la afección de lesiones medulares en la provincia 
de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección de lesiones medulares en 
la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por lesiones medulares, por localidades, en la provincia 
de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001232, Pregunta relativa a personas con la afección de tumores cerebrales en la provincia 
de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección de tumores cerebrales en 
la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por tumores cerebrales, por localidades, en la provincia 
de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001233, Pregunta relativa a personas con la afección de alzhéimer en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección de alzhéimer en la provincia 
de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por alzhéimer, por localidades, en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 74

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001234, Pregunta relativa a personas con la afección del trastorno del movimiento en la 
provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección del trastorno del movimiento 
en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por el trastorno del movimiento, por localidades, en la 
provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001235, Pregunta relativa a personas con la afección de lesiones periféricas en la provincia 
de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección de lesiones periféricas en 
la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por lesiones periféricas, por localidades, en la provincia 
de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001236, Pregunta relativa a personas con la afección de daño cerebral infantil en la 
provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección de daño cerebral infantil 
en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por daño cerebral infantil, por localidades, en la provincia 
de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Benito Morillo Alejo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 162	 XII LEGISLATURA	 11 de abril de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
16

2

Pág. 77

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001237, Pregunta relativa a personas con la afección del trastorno del neurodesarrollo en 
la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección del trastorno del 
neurodesarrollo en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por el trastorno del neurodesarrollo, por localidades, en 
la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 78

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001238, Pregunta relativa a personas con la afección de epilepsia infantil en la provincia 
de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección de epilepsia infantil en la 
provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por epilepsia infantil, por localidades, en la provincia de 
Jaén?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 79

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001239, Pregunta relativa a personas con la afección de epilepsia en adultos en la provincia 
de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección de epilepsia en adultos en 
la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por epilepsia en adultos, por localidades, en la provincia 
de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 80

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001240, Pregunta relativa a personas con la afección de trastorno del aprendizaje en la 
provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección de trastorno del aprendizaje 
en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por trastorno del aprendizaje, por localidades, en la 
provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 81

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001241, Pregunta relativa a personas con la afección de trastorno del espectro autista en 
la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección de trastorno del espectro 
autista en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por trastorno del espectro autista, por localidades, en la 
provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 82

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001242, Pregunta relativa a personas con la afección de enfermedad rara en la provincia 
de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección de enfermedad rara en la 
provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por enfermedad rara, por localidades, en la provincia 
de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 83

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001243, Pregunta relativa a personas con la afección de cáncer infantil en la provincia de 
Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección de cáncer infantil en la 
provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por cáncer infantil, por localidades, en la provincia de 
Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 84

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001244, Pregunta relativa a personas con la afección de esclerosis múltiple en la provincia 
de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección de esclerosis múltiple en 
la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por esclerosis múltiple, por localidades, en la provincia 
de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 162	 XII LEGISLATURA	 11 de abril de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
16

2

Pág. 85

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001245, Pregunta relativa a personas con la afección de discapacidad auditiva en la 
provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección de discapacidad auditiva 
en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por discapacidad auditiva por localidades en la provincia 
de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 86

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001246, Pregunta relativa a personas con la afección del síndrome de Asperger en la 
provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección del síndrome de Asperger 
en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por el síndrome de Asperger, por localidades, en la 
provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 87

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001247, Pregunta relativa a personas con la afección de parálisis cerebral en la provincia 
de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección de parálisis cerebral en la 
provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por parálisis cerebral, por localidades, en la provincia 
de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 88

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001248, Pregunta relativa a personas con la afección de párkinson en la provincia de 
Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección de párkinson en la provincia 
de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por párkinson, por localidades, en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 89

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001249, Pregunta relativa a personas con la afección de diversidad funcional en la 
provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección de diversidad funcional en 
la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por diversidad funcional, por localidades, en la provincia 
de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 90

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001250, Pregunta relativa a personas con la afección de enfermedad mental en la provincia 
de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección de enfermedad mental en 
la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por enfermedad mental, por localidades, en la provincia 
de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 91

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001251, Pregunta relativa a personas con la afección de cardiopatía congénita en la 
provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección de cardiopatía congénita 
en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por cardiopatía congénita, por localidades, en la provincia 
de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 92

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001252, Pregunta relativa a personas con la afección de miocarditis en la provincia de 
Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección de miocarditis 
en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por miocarditis, por localidades, en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 93

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001253, Pregunta relativa a personas con la afección de depresión en la provincia de 
Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección de depresión en la provincia 
de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por depresión, por localidades, en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 94

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001254, Pregunta relativa a personas con la afección de daño cerebral en la provincia de 
Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección de daño cerebral en la 
provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por daño cerebral, por localidades, en la provincia de 
Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 95

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001255, Pregunta relativa a personas con la afección de alcoholismo en la provincia de 
Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección de alcoholismo en la 
provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por alcoholismo, por localidades, en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 96

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001256, Pregunta relativa a personas con la afección del síndrome de Diógenes en la 
provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome 
y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección del síndrome de Diógenes 
en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por el síndrome de Diógenes, por localidades, en la 
provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 97

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001257, Pregunta relativa a personas con la afección de fibromialgia en la provincia de 
Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección de fibromialgia 
en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por fibromialgia, por localidades, en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 162	 XII LEGISLATURA	 11 de abril de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
16

2

Pág. 98

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001258, Pregunta relativa a personas con la afección de sordera unilateral infantil en la 
provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome 
y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección de sordera unilateral infantil 
en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por sordera unilateral infantil, por localidades, en la 
provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 99

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001259, Pregunta relativa a personas con la afección de sordera unilateral asimétrica 
infantil en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome 
y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección de sordera unilateral 
asimétrica infantil en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por sordera unilateral asimétrica infantil, por localidades, 
en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 100

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001260, Pregunta relativa a personas con la afección de daño cerebral sobrevenido en la 
provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección de daño cerebral sobrevenido 
en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por daño cerebral sobrevenido, por localidades, en la 
provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 101

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001261, Pregunta relativa a personas con la afección de lesiones medulares en la provincia 
de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección de lesiones medulares en 
la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por lesiones medulares, por localidades, en la provincia 
de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 102

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001262, Pregunta relativa a personas con la afección de tumores cerebrales en la provincia 
de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome 
y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección de tumores cerebrales en 
la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por tumores cerebrales, por localidades, en la provincia 
de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 162	 XII LEGISLATURA	 11 de abril de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
16

2

Pág. 103

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001263, Pregunta relativa a personas con la afección de alzhéimer en la provincia de 
Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección de alzhéimer en la provincia 
de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por alzhéimer, por localidades, en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 162	 XII LEGISLATURA	 11 de abril de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
16

2

Pág. 104

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001264, Pregunta relativa a personas con la afección del trastorno del movimiento en la 
provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome 
y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección del trastorno del movimiento 
en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por el trastorno del movimiento, por localidades, en la 
provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 105

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001265, Pregunta relativa a personas con la afección de lesiones periféricas en la provincia 
de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome 
y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección de lesiones periféricas en 
la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por lesiones periféricas, por localidades, en la provincia 
de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 106

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001266, Pregunta relativa a personas con la afección de daño cerebral infantil en la 
provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección de daño cerebral infantil 
en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por daño cerebral infantil, por localidades, en la provincia 
de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 107

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001267, Pregunta relativa a personas con la afección del trastorno del neurodesarrollo en 
la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección del trastorno del neurodesarrollo 
en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por el trastorno del neurodesarrollo, por localidades, en 
la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 108

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001268, Pregunta relativa a personas con la afección de epilepsia infantil en la provincia 
de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección de epilepsia infantil en la 
provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por epilepsia infantil, por localidades, en la provincia de 
Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 109

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001269, Pregunta relativa a personas con la afección de epilepsia en adultos en la provincia 
de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección de epilepsia en adultos en 
la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por epilepsia en adultos, por localidades, en la provincia 
de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 110

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001270, Pregunta relativa a personas con la afección de trastorno del aprendizaje en la 
provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección de trastorno del aprendizaje 
en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por trastorno del aprendizaje, por localidades, en la 
provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 111

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001271, Pregunta relativa a personas con la afección del trastorno del espectro autista en 
la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección del trastorno del espectro 
autista en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por el trastorno del espectro autista, por localidades, en 
la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 112

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001272, Pregunta relativa a personas con la afección de enfermedad rara en la provincia 
de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome 
y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas con la afección de enfermedad rara en la 
provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personas afectadas por enfermedad rara, por localidades, en la provincia 
de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 113

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001273, Pregunta relativa a mujeres con la afección de endometriosis en la provincia de 
Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a mujeres con la afección de endometriosis en la 
provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de mujeres afectadas por endometriosis, por localidades, en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 114

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001274, Pregunta relativa al CEIP Vega del Guadalquivir, de Peñaflor (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alejandra Durán Parra y D. José Manuel Gómez Jurado, 
del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alejandra Durán Parra y D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa al CEIP Vega del Guadalquivir, de Peñaflor (Sevilla).

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional incluir al CEIP Vega del 
Guadalquivir, de la localidad de Peñaflor en Sevilla, en el plan de infraestructuras para este año 2023?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra y 
José Manuel Gómez Jurado.
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Pág. 115

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001275, Pregunta relativa a la escolarización en Benahavís, Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla Rodríguez 
y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación 
Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la escolarización en Benahavís, Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A raíz del problema de escolarización en el CEIP Daidín en Benahavís (Málaga), el Gobierno actual 
ha propuesto la construcción de un nuevo centro escolar en el municipio. No obstante, la propuesta de 
esta construcción se ha hecho en una zona de afección radioeléctrica, lo que ha ocasionado el malestar 
y la negación de muchas de las familias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene prevista la consejería para garantizar la escolarización de todo el alumnado 
de Benahavís en condiciones seguras?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Blanca Armario González, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

Purificación Fernández Morales.
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Pág. 116

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001277, Pregunta relativa al grado de ejecución del Programa Andaluz de Medidas de 
Preparación ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Aurelio Aguilar Román y Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Aurelio Aguilar Román y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al grado de ejecución del programa andaluz de medidas de preparación ante la retirada del 
Reino Unido de la Unión Europea.

PREGUNTA

¿Qué grado de ejecución tiene, a fecha de hoy, el Programa Andaluz de Medidas de Preparación 
ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea, aprobado en septiembre de 2019, en el que se 
recogen 112 medidas para paliar los efectos del Brexit?

Parlamento de Andalucía, 17 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Aurelio Aguilar Román y 
Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 117

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001278, Pregunta relativa a las obras del nuevo centro de salud de Rincón de la Victoria 
(Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a obras del nuevo 
centro de salud de Rincón de la Victoria (Málaga).

PREGUNTA

¿En qué fecha tiene la consejería previsto iniciar las obras del nuevo centro de salud de Rincón de 
la Victoria en Málaga?

Parlamento de Andalucía, 17 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 118

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001279, Pregunta relativa a la situación del proyecto del centro de referencia de 
enfermedades metabólicas congénitas en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación del 
proyecto del centro de referencia de enfermedades metabólicas congénitas en Málaga.

PREGUNTAS

¿Mantiene la Consejería de Salud y Consumo interés en la designación por el Ministerio de Sanidad del 
Centro de Referencia Nacional al Centro de Enfermedades Metabólicas Congénitas (CSUR) en Málaga?

¿Se han realizado las auditorías al citado proyecto previstas por el ministerio en el calendario previsto?
En caso afirmativo, fecha prevista para la posible designación o autorización por el Ministerio de 

Sanidad.

Parlamento de Andalucía, 17 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 119

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001282, Pregunta relativa al bono joven alquiler

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Articulación 
del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al bono joven 
alquiler.

PREGUNTA

¿Qué plazos concretos maneja el Gobierno de la Junta de Andalucía para empezar a entregar las 
ayudas económicas concedidas a los jóvenes que las solicitaron?

Parlamento de Andalucía, 20 de febrero de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

José Manuel Gómez Jurado.
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Pág. 120

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001283, Pregunta relativa al contrato de ambulancias en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Manuel Gómez Jurado y Dña. Inmaculada Nieto 
Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Manuel Gómez Jurado y Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al contrato de ambulancias en Córdoba.

PREGUNTA

¿Se plantea la Consejería de Salud y Consumo rescindir dicho contrato, tal y como han hecho ya 
otras comunidades autónomas?

Parlamento de Andalucía, 20 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Por Andalucía, 

José Manuel Gómez Jurado y 
Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 121

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001284, Pregunta relativa a residencias públicas para personas con enfermedades 
mentales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a residencias públicas para personas con 
enfermedades mentales.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno de la Junta de Andalucía ponerle fin a los problemas de 
habitabilidad con los que cuentan muchas de las residencias públicas para personas con enfermedades 
mentales que existen en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 20 de febrero de 2023.

El diputado del G.P. Por Andalucía, 
José Manuel Gómez Jurado.
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Pág. 122

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001285, Pregunta relativa a siniestralidad laboral

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Empresa y 
Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a siniestralidad laboral.

PREGUNTA

¿Cómo va a revertir la Consejería de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siniestralidad laboral 
existente en el sector servicios en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 20 de febrero de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

José Manuel Gómez Jurado.
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Pág. 123

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

12-23/PE-001095, Pregunta relativa al derecho de información en Canal Sur

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Antonio Delgado Ramos, Dña. Alejandra Durán 
Parra y D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de febrero de 2023
Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Antonio Delgado Ramos, Dña. Alejandra Durán Parra y D. José Manuel 
Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la RTVA la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa al derecho de información en Canal Sur.

PREGUNTA

¿En qué contribuye, al derecho fundamental a recibir una información veraz y de calidad, debatir 
sobre si una ministra debe, o no, llevar sujetador, como sucedió en el programa «Mesa de Análisis» 
de Canal Sur?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos, 
Alejandra Durán Parra y 

José Manuel Gómez Jurado.
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Pág. 124

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

12-23/PE-001280, Pregunta relativa al inicio de actuaciones financiadas en la RTVA con Fondos 
Next Generation

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. Noel López Linares, 
Dña. Rocío Arrabal Higuera, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. José Luis Sánchez 
Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 164 
del Reglamento de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. Noel López Linares, Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de 
la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa al inicio de actuaciones financiadas en la RTVA con Fondos Next Generation.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones o contratos de la RTVA, financiadas con Fondos Next Generation, adjudicados, 
han comenzado a ejecutarse en cada provincia?

¿Cuál es la fecha de finalización de dichas actuaciones y cuál es el porcentaje certificado en cada 
contrato?

Parlamento de Andalucía, 20 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Mario Jesús Jiménez Díaz, 
Noel López Linares, 

Rocío Arrabal Higuera, 
Encarnación María Martínez Díaz y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

12-23/PE-001281, Pregunta relativa a las licitaciones de la RTVA con Fondos Next Generation

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. Noel López Linares, 
Dña. Rocío Arrabal Higuera, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. José Luis Sánchez 
Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 164 
del Reglamento de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de febrero de 2023
Orden de publicación de 23 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. Noel López Linares, Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de 
la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las licitaciones de la RTVA con Fondos Next Generation.

PREGUNTAS

¿Cuándo van a estar adjudicadas las licitaciones de la RTVA, financiadas con Fondos Next Generation, 
que tienen actualmente en marcha?

¿Cuántas ofertas se han presentado en cada una de ellas y cuándo van a iniciarse las actuaciones 
licitadas en cada provincia?

Parlamento de Andalucía, 20 de febrero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Mario Jesús Jiménez Díaz, 
Noel López Linares, 

Rocío Arrabal Higuera, 
Encarnación María Martínez Díaz y 

José Luis Sánchez Teruel.
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